
Інтерв’ю із Софією Цудною,  
ученицею 9 класу Романівського ліцею  

  

🔬 Софія розробила протимікробний засіб для котів, натуральний, що зміцнює імунітет, підтримує 

загальне здоров’я, зменшує стрес і не містить синтетичних речовин, антибіотиків, хімії що можуть 

викликати побічні ефекти. Натомість створений з натуральних компонентів, які м’яко діють на 

організм і не шкодять здоров’ю котиків. 

  

▪Софіє, чому Ви вирішили працювати у цьому напрямку?  

🖇"Тому що люблю тварин і хочу дати їм натуральну, безпечну підтримку здоров’я. Більшість 

засобів мають хімію та побічні ефекти.Я створила продукт, який поєднує ефективність із 

природним складом, не викликає звикання чи побічних ефектів, і водночас підтримує імунітет, 

зменшує стрес і допомагає організму протистояти інфекціям. Мій проєкт — це про любов, турботу 

й відповідальність перед тими, хто не може про себе сказати, але повністю нам довіряє". 

  

▪У чому унікальність Вашого продукту?  

🖇"Більшість препаратів мають вузьку дію або містять хімію, що може шкодити. Мій засіб — 

натуральний і діє комплексно, підтримуючи весь організм кота, не викликаючи побічних ефектів. 

Це природний вибір для щоденного здоров’я". 

  

▪За час розробки препарату,Ви вже маєте результати та подальші кроки. Можете поділитися?  

🖇"Продукт створено, але він ще не проходив офіційного тестування. Я на етапі підготовки, щоб 

перевірити його дію на практиці. Я планую займатися цим проєктом і надалі вдосконалювати 

формулу, проводити тестування, розширювати асортимент і покращувати якість. Я впевнена, що 

після тестування його оцінять і фахівці, і власники тварин, адже він поєднує натуральність, 

безпеку та користь". 

  

▪Поділіться як Ви дізналися про Cтартап Батяри, що було цікавого під час навчання? 

🖇"Про «Стартап Батяри», я вперше дізналася зі шкільної групи. Заповнюючи анкету, я обрала ті 

курси, які мене найбільше цікавили, і завдяки «Стартап Батяри» відкрила для себе багато 

нового. Навчання проходило цікаво. Я звернулася до викладачки з біотехнологій Каті, за 

допомогою, разом ми створили перший рецепт. Далі ми продовжили роботу в лабораторії Tech 

StartUp School, там ми вдосконалювали склад та робили перші зразки.Навчання проходило добре 

цікаво, найбільше запам’ятався процес створення засобу".  

  

▪Які Ваші думки про Ваш проєкт?  

🖇"Так, проєкт буде рекомендуватися, і не лише мною. Я впевнена, що після тестування його 

оцінять і фахівці, і власники тварин, адже він поєднує натуральність, безпеку та користь". 

  

Ось так талановиті та креативні учні розробляють складні проєкти.  

 


